

Акционеры Русь-банка на внеочередном собрании приняли решение о переименовании кредитной организации в Росгосстрах-банк (РГС-банк). Ранее Русь-банк, основным акционером которого является Сергей Хачатуров, брат совладельца компании «Росгосстрах» Данила Хачатурова, получил разрешение Минюста на использование в название бренда производных частей от слов «Россия» или «Российская Федерация». Процесс ребрендинга может завершиться до конца года. В рамках ребрендинга планируется активизировать кросс-продажи страховых и банковских продуктов.

Источник: Коммерсантъ, № 119, 04.07.11 [.](#)